

“走进国家环境保护模范城”活动正式启动

威海作为首站接受环保大考

本报威海1月27日讯(记者 林丹丹 通讯员 王鲁岩 王力召) 近日,“走进国家环境保护模范城”活动在威海正式启动,这是此次活动的首选站点。

威海作为第一批国家环保模范城市,近年来在环境保护方面成效显著。此次“走进国家环境保护模范城”活动将首站选在威海,正是被威海良好的生态环境以及环

境保护吸引。这一活动是由旅游卫视《绿色中国》栏目、《保健时报》社和中国环境报道网组成的联合采访组,进行了为期5天的采访报道。

联合采访组在威期间,先后来到威海幸福公园、海产品养殖基地、国际海水浴场、海上公园、威海三星电子(山东)数码打印机有限公司等地,采访了冬泳爱好者、海产品养殖户、街头市民以及在威海

生活工作的外国友人,对威海的空气质量、水环境质量有了更深入的了解。

近年来威海海水的质量明显提高,一夏威夷扇贝养殖户介绍,夏威夷扇贝对海水水质要求很高,如果海水存在污染问题,夏威夷扇贝存活率极低。但是近年来威海对海水环境保护的力度很大,海水质量有了明显的提高,他们所养的夏威夷扇

贝几乎能达到100%的成活率。

此次联合采访组还深入荣成、文登、乳山三市,实地走访了荣成天鹅湖、烟墩角、文登界石镇旸里后村、环境监控中心、天沐温泉、乳山大乳山休闲旅游度假区、银滩旅游度假区等地。

据了解,“走进国家环境保护模范城”活动,由中国产业报协会、中华人民共和国

卫生部《保健时报》社、旅游卫视《绿色中国》栏目、中国环境报道网联合主办,实践“建设生态文明”理念。此次活动为期近一年,通过对已

经正式授予“国家环境保护模范城市”称号的城市走访,找出历届模范城存在的不足之处,使之成为名副其实的“环境模范城市”。



货车司机为看烟花撞上公交

本报威海1月27日讯(记者 孙丽乐 通讯员 王顺) 26日晚,孙某驾车行至帝王宫附近时发现天空出现了烟花,便仰头望去,不小心车失控撞上了前方公交车的尾部。

26日是农历小年,晚上6点多,孙某驾驶着轻型厢式货车沿文化路由东向西行驶,车行至帝王宫站点时,发现天空上出现了烟花,便仰头望去。就在观看烟花的时候,车失控了。当孙某发现前方有一辆遇红灯待行的公交车时,已经为时过晚,连刹车都来不及踩便撞上了大客车的尾部。事故造成厢式货车驾驶室右侧严重变形,幸亏没有造成人员伤亡。



威海铁路可承载40英尺集装箱了

本报威海1月27日讯(记者 冯琳 通讯员 商桂珍) 近日,铁道部运输局下发《关于集装箱运输有关事项的通知》,批准威海铁路局威海南站增加办理40英尺通用集装箱运输业务。

据了解,之前桃威铁路威海南站只能办理20英尺以下通用集装箱业务,这次扩展到40英尺,将极大地方便广大集装箱货主,使桃威铁路服务功能进一步完善。



27日上午,环翠公安分局以及戚东夼居委会工作人员来到桥头镇姚家圈村,看望村里老党员和困难群众。姚家圈村是环翠公安分局和戚东夼居委会的帮扶村,每位老党员和每户群众领取了500元钱的慰问金和大米、水果等年货。本报通讯员 孔少杰 摄